

# 首届世界城市运动会闭幕

新华社布达佩斯9月15日电 (记者王子江 袁亮)历时3天的首届世界城市运动会15日闭幕,中国三人制女篮战胜荷兰队赢得铜牌,为中国队赢得了本届世界城运会上唯一的奖牌。

中国女篮当天先是在半决赛中以8:19不敌法国队失去了争夺冠军的机会。3个小时后,中国队与荷兰队在争夺第三名的比赛中相遇,

最后以21:9轻取对手,获得铜牌。

本次世界城运会三人制篮球赛同时也是国际篮联23岁以下国家联赛决赛,中国队在小组赛中首战击败波兰队,第二场不敌乌克兰队,最后一场小组

赛战胜东道主匈牙利队,以小组第一的身份晋级半决赛。

这个项目的冠军被俄罗斯队获得,她们在决赛中以16:13战胜了法国队。

男子三人制篮球决赛同样在俄罗斯队和法国队之间展开,只是结果相反,法国队以21:13击败对手获得金牌。

当天还进行了男子自由式轮滑决赛,澳大利亚选手洛波斯和马丁包揽了前两名;女子速度跑酷决赛中,西班牙选手纳瓦罗击败前一天赢得自由式跑酷金牌的俄罗斯选手亚历山德拉·舍甫琴科,获得金牌,舍甫琴科获得银牌;男子自由式跑酷的金牌被俄罗斯选手阿洛伊安获得;美国选手罗伯茨赢得了女子小轮车自由式的冠军。

中国选手还参加了室内赛艇和激光跑两个表演项目的比赛。在室内赛艇比赛中,

张亮在男子比赛中位居所有8名参赛选手的第六位,孙静在女子选手中名列第八。在激光跑比赛中,来自山东的孟鑫获得女子1600米比赛和混合接力两个第七名。

共有15个国家和地区的选手在本届世界城运会上获得了奖牌,美国队以3金2银2铜位居奖牌榜首位,俄罗斯队以3金2银1铜位居第二,日本队2金1银1铜名列第三。中国派出4名女篮选手、一名霹雳舞选手、一名轮滑选手参加了正式项目的比赛,除获得一块篮球铜牌外,还凭借赵金红在女子自由式轮滑比赛中获得一个第四。

## 《敢问路在何方》被改得面目全非

原作者对此表示不满 称歪曲了作品本意

本报综合消息 在央视中秋晚会上,谭维维演唱了一首重新编曲的86版《西游记》片尾曲《敢问路在何方》。9月14日,《敢问路在何方》曲作者许镜清发微博对此表示不满,认为这是不尊重版权和原作者的行为,且歪曲了作品本意。

在13日晚播出的央视中秋晚会上,谭维维演唱了由郭峻江重新编曲的摇滚版《敢问路在何方》,面目全非的改编遭到网友不满。14日下午,《敢问路在何方》版权拥有者、作曲家许镜清发文表示:“中秋晚会刚结束,我接了不少电话,收到不少私信,对于擅自改编《敢问路在何方》的行为各种想不通,今年的中秋夜,我整夜未眠!这种未经本人授权就擅自改编歌曲,且歪曲了作品本意,就算唱功再好,风格再炫,也是不尊重版权、不尊重原作者的行为。我不能接受,也非常不喜欢。”

9月15日下午,许镜清再度发文称:“《西游记》及音乐成为经典,是在人民群众认可的基础上,通过广大媒体传播,得以传唱至今30余载,这是国人传承传统文化的良好表现。保护中华民族经典是我们每个人的责任。”对此,很多网友留言认为“改编不是乱编,希望相关各方尊重经典,尊重原创”,并支持许镜清维权。

15日晚,谭维维发文向许镜清道歉,她表示:“作为一名歌手,我应该竭尽所能的去表达好每一首作品。演绎经典歌曲,我始终带着热情和敬畏!中秋晚会上很荣幸演唱了许镜清老师的作品《敢问路在何方》,就没有演唱好作品给许镜清老师道歉,希望下一次再有机会演绎您的作品和自己真正参与到改编时好好推敲,反复打磨,尊重您和原作者的意愿,以确保演绎的完美!”

针对谭维维的道歉,有歌迷建议她以后无论什么节目翻唱都要小心,吃一堑长一智。



谭维维

2019~2020 意大利足球甲级联赛第三轮比赛

## 罗马战胜萨索洛



9月15日,在2019~2020意大利足球甲级联赛第三轮比赛中,罗马队主场以4:2战胜萨索洛队。

图为当日罗马队球员韦勒图(右)与萨索洛队球员贝拉尔迪拼抢。

新华社发

## 中国国际女子帆船对抗赛将在上海举行

新华社上海9月16日电 赛事组委

会16日消息,2019中国国际女子帆船对抗赛将于10月11日至16日在上海滴水湖扬帆,包括奥运选手、世锦赛冠军、国家冠军等在内的近百名女性水手组成的12支赛队将展开争夺。

此次赛事的举办地位于今年8月刚刚揭牌的中国(上海)自由贸易试验区临港新片区,比赛落户此间,不仅为市民提供国际赛事观赏机会,提供参与帆船运动平台,更为临港新片区未来打造高品质水上运动中心、建设具有国际特色的体育旅游集聚区助力。

此次比赛是世界帆联下辖最高级别的国际帆船赛事之一。有别于群发赛,对抗赛采用两对抗的形式,赛事在近岸举办,每轮对抗赛15分钟,观众可在赛场“零距离”观看比赛。

比赛使用珐伊28R统一级别帆船,自2014年推出,珐伊28R逐步成为几十个国际、国内赛事的指定赛船,如世界帆船对抗赛、城市俱乐部国际帆船赛、中国杯帆船赛等。

赛事由女子国际帆船对抗赛协会(WIMRA)创办,这是一个全部由女性水手组成的国际协会,成立于1996年,旨在在全球范围内推动女性参与帆船运动,提升女子帆船竞技水平,通过体育运动促进国际间友好关系和文化交流。

此次赛事由女子国际帆船对抗赛协会、中国帆船帆板运动协会、中国(上海)自由贸易试验区临港新片区管理委员会和上海市体育局联合主办。